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НОВА ДИПЛОМАТСКА ОФАНЗИВА 

Ових дана свједочимо новој дипломатској офанзиви Републике Српске на међународној сцени, 

па се тако стиче озбиљан утисак да је данас Република Српска много видљивија на глобалној 

позорници него БиХ. Све се то дешава захваљујући проактивном и одговорном дјеловању 

носилаца власти у Републици Српској и српских кадрова у заједничким институцијама у БиХ. 

Умјесто да сједе и по моделу „Калимера“ понављају „неправда, па то је неправда..“, 

представници српског народа су озбиљно схватили актуелну временску димензију савремених 

геополитичких кретања и проактивно се укључили у незаустављиве процесе стварања новог 

свјетског поретка, на начин да кључним геополитичким факторима у свијету објашњавају шта 

се то и како дешава у БиХ и ко је одговоран за неуспјешност пројекта „Дејтонске БиХ“.  

Постало је потпуно видљиво да им то иде од руке, јер је све већи број важних земаља у свијету 

који данас разумију позицију Републике Српске и проблеме са којима се суочава српски народ 

у Републици Српској и БиХ, али и у региону. 

Нова дипломатска достигнућа су из коријена промијенила моделе досадашњег дјеловања према 

Републици Српској и српском народу, па тако све више важних земаља и лидера у свијету 

данас о Републици Српској и српском народу говоре са аспекта потребе развијања партнерских 

односа са Републиком Српском и српским народом, као важним фактором мира и стабилности 

у региону. За то вријеме званична БХ дипломатија је успјела да нас посвађа са многима, да БиХ 

обрука гдје год је стигла и тако уруши и оно мало дигнитета који је БиХ имала. Сарајевску 

„сећија дипломатију“ данас нико у свијету не доживљава озбиљно, а доказ за то је потпуна 

летаргија која влада, као и ниво сусрета и састанака које може да обезбиједи. Нижерангирани 

појединци и институције у свијету не могу никоме помоћи, осим шта га могу уљудно 

саслушати. 

Република Српска се окренула према кључним доносиоцима одлука у процесу стварања новог 

свјетског поретка и зато је нова дипломатска офанзива, офанзива наде за трајан мир и 

стабилност, како у БиХ тако и у региону. Сви у свијету су схватили да су Срби кључан народ за 

одржање мира и стабилности у региону и зато са њима данас сви желе да разговарају и 

разговарају. 

У скоријој прошлости је било незамисливо овако снажно и ефикасно дипломатско дјеловање на 

стратегијским правцима Република Српска – Руска Федерација, Република Српска – Кина, 

Република Српска – САД, Република Српска – Израел, Република Српска – Мађарска, па и 

Република Српска – Уједињене нације. Резултати оваквог дјеловања се могу наслутити а биће 

видљиви стварањем нове, реалније стратегије безбједности, али и економске и других 

стратегија за цијели свијет и регион Балкана. Маске полако падају, лажи, обмане и преваре које 

су ишле у свијет из само једног центра постају прошлост, а нова реалност буди наде у 

другачији свијет заснован на уважавању интереса и малих земаља као што је Република 

Српска. Ако је Израел кључан за мир и стабилност на Блиском Истоку, онда су и Србија и 

Република Српска кључне за мир на Балкану. Данас то не виде само помућени умови тзв. 
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„коалиције вољних“ у ЕУ и неке острашћене снаге у БиХ. Неће им помоћи никакви 

бомбастични наративи попут оног да је Жељка Цвијановић „Руска подморница у Вашингтону“. 

Наравно, не споримо да се ефекти дипломатије из Републике Српске могу поредити са снагом 

руских подморница. Чињеница је да годинама нико из БиХ није имао саговорника тог ранга. 

Срести се са једним од најважнијих људи тренутно најмоћнијег политичара у свијету Доналда 

Трампа (Хауардом Лутником) и са њим на његовом језику разговарати о најзначајним 

економским пројектима који могу допринијети очувању мира и стабилности у БиХ је 

немјерљива корист за све у БиХ, а не само за српски народ. По томе се српска дипломатија 

разликује од бошњачке, јер бошњачка никада до сада није учинила ништа на заштити интереса 

српског народа. Резултаи такве политике у посљедњих тридесет година је нефункционална, 

готово, немогућа БиХ. Из тога недвосмислено произилази да је таква политика довела до 

скоро, потпуног урушавања БиХ. И поред тога устајала политика „политичког Сарајева“ још 

увијек није схватила да се све у свијету промијенило и да више ништа није као раније када су 

само Бошњаци у БиХ били миљеници западних политичара. Дипломатија Републике Српске их 

је у потпуности демонтирала и показала сву њихову немоћ, неспособност и учмалост. Трчати 

за Србима и говорити „држите лопова“ више не даје резултате. То потврђују и све чешћи 

иступи реалних и разумних аналитичара из ФБиХ. 

Не чуди чињеница да се БиХ у свему овоме није снашла, нису се снашле ни  бирократске 

једноумне структуре у ЕУ, које су у посљедњим годинама интензивно радиле у корист штете 

својих грађана. Хоће ли се и када освијестити остаје да се види. 

До тада Република Српска мора наставити са својим проактивним дјеловањем до постизања 

пуне слободе и равноправности српског народа и Републике Српске са другим народима и 

државама. 

Српском народу нико други никада није донио слободу, а слободе није било никада када 

српски народ није имао своју државу. Могући су различити путеви за достизање слободе и 

равноправности, а Република Српска је опредијељена да се све дешава кроз конструктиван 

демократски дијалог три конститутивна народа и два ентиотета у условима мира и 

стабилности. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

 

 

 

          П Р Е Д С Ј Е Д Н И К 

                                                                                                               Слободан С. Жупљанин, с.р.                                                                                                                                               


